



मेरे निचले हाथ की ग्रिप ढीली होती है। मैं अपने निचले हाथ का इस्तेमाल सिर्फ थोड़ा मदद के लिए करता हूँ। लेकिन कभी-कभी ये हावी हो जाता है। इसलिए मैं अपने ऊपरी हाथ की ग्रिप को बरकरार रखता हूँ - ऋषभ भगत

भारतीय बल्लेबाज, लंबे शॉट खेलते समय एक हाथ से छूटते बल्ले को लेकर।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



रजत पाटीदार

आईपीएल 2025 का आयोजन 22 मार्च से शुरू होने जा रहा है। सभी टीमों ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। अब धीरे-धीरे चैंपियंस ट्रॉफी खेल रहे खिलाड़ी भी अपनी अपनी टीमों के साथ जुड़ने लगे हैं। विराट कोहली भी कुछ दिन में आरसीबी कैप में शामिल होंगे। कप्तान रजत

क्या आप जानते हैं? ... टी20 इंटरनेशनल में सबसे तेज फिफ्टी जड़ने का रिकॉर्ड नेपाल केदीपेंद्र सिंह ऐरीके नाम दर्ज है। भारत की ओर से इस फॉर्मेट में सबसे कम गेंदों में फिफ्टी पूरी करने वाले प्लेयर युवराज सिंह हैं।

पाटीदार समेत अधिकतर खिलाड़ी आरसीबी कैप में जुड़ गए हैं। इस बीच फ्रेंचाइजी ने अपनी नई जर्सी का अनावरण कर दिया है। साथ में ये भी बताया है कि कैस आरसीबी की रॉयल्टी जर्सी कब और कहाँ से खरीद सकते हैं।

भारतीय बधिर क्रिकेट टीम के अंकित जांगिड़ ने अंतरराष्ट्रीय त्रिकोणीय शृंखला में दिखाया जलवा

जयपुर/झुंझुनू, 11 मार्च। आईसीसी द्वारा बधिर क्रिकेट को भी बढ़ावा दिया जा रहा है। इसी क्रम में भारतीय बधिर क्रिकेट टीम का दक्षिण अफ्रीका और आस्ट्रेलिया के साथ मुकाबला हुआ। नई दिल्ली में हुई त्रिकोणीय शृंखला में झुंझुनू के भारतीय टीम की तरफ से मैदान में स्पिनर के रूप में अंकित जांगिड़ ने मैचों में विदेशी खिलाड़ियों को आउट करने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा की। इसी तरह 8 मार्च को फाइनल मैच में आस्ट्रेलिया से भारतीय टीम का मुकाबला था। फाइनल मैच में ऑस्ट्रेलिया ने पहले खेलते हुए 20 ओवर में 9 विकेट गंवाकर 112 रन बनाए वहीं भारत ने पीछा करते हुए 15.3 ओवर में 3 विकेट के नुकसान पर 113 बनाकर मैच जीत लिया वहीं भारत की ओर से खेलते हुए झुंझुनू के अंकित जांगिड़ ने 2 ओवर में आस्ट्रेलिया के दो महत्वपूर्ण खिलाड़ियों को आउट किया। जबकि नई दिल्ली में भारतीय टीम ने साढ़े 15 ओवर में ही तीन विकेट खोकर विजयी लक्ष्य प्राप्त कर लिया। टीम इंडिया की इस जीत को खुशी झुंझुनू में भी देखने को मिली। भारतीय बधिर क्रिकेट संघ, बधिर अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद डीआईसीसी का सदस्य है। डीआईसीसी दुनिया भर में श्रवण बाधित एथलीटों के बीच क्रिकेट को बढ़ावा देने के लिए अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद आईसीसी के साथ मिलकर काम करता है। भारत में इस संघ को बीसीसीआई, यानि कि भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड भी सपोर्ट करता है।

महिला क्रिकेट की झुंझुनू में हैप्पी शुरुआत

जयपुर/झुंझुनू, 11 मार्च। हैप्पी शुरुआत के बाद झुंझुनू जिले के नवलगाढ़ उपखंड के कुमावास गांव की रहने वाली है। राजस्थान की महिला क्रिकेट टीम अंडर-19 की कप्तान है। वह तेज गेंदबाज है। हैप्पी के लगातार अच्छे परफॉर्मंस के कारण उन्हें पिछले दिनों बीसीसीआई की ओर से चयनित की गई अंडर-19 महिला क्रिकेट टीम के लिए भी चुना गया। जिसने पृथ्वी कप खेला। उसकी स्कुलिंग भी चल रही है। पढ़ाई के साथ-साथ हैप्पी क्रिकेट को भी अपना समय देती है। परिवार के लोगों का भी सपोर्ट मिल रहा है। अंडर-19 भारतीय महिला क्रिकेट टीम और राजस्थान रणजी टीम की कप्तान तक का सफर हैप्पी ने पूरा कर लिया है। अब उसका लक्ष्य भारत के लिए खेलकर विदेशी टीमों की खिलाड़ियों को ब्लान बोल्ट करनी है। हैप्पी खीचड़, डंडबोल पब्लिक स्कूल की एलुमनाई स्टूडेंट रही है।

अंडर 23 वीमेन ट्रॉफी में राजस्थान ने चंडीगढ़ को हराया, आयुषी का शतक

जयपुर 11 मार्च। नागपुर में खेले जा रही बीसीसीआई अंडर 23 वीमेनएक दिवसीय ट्रॉफी में आज राजस्थान ने आयुषीगंग की शतकीय, ज्योति चौधरी के अर्धशतक व उषा परेरिया, शानू व कौशल्या चौधरी की शानदारगेंदबाजी को सहायता से चंडीगढ़ को 99 रनो से हराया। राजस्थान टीम ने कप्तान आयुषीगंग की शानदार शतकीय पारी, ज्योति चौधरी के अर्धशतक की सहायता से निर्धारित 50 ओवर में 8 विकेट के नुकसान पर 260 रनोका स्कोर बनाया। टीम के लिए आयुषीगंग 100, ज्योति चौधरी नाबाद 55, चंद्रज्योतसनाभाटी 43, दीक्षा सैनी 23 रनो का योगदान दिया।लक्ष्य का पीछा करते हुए चंडीगढ़ टीम राजस्थान की गेंदबाजों के सामने मात्र 161 रनो के स्कोर पर आल आउट हो गयी। राजस्थान की गेंदबाज उषा परेरिया 25/3, कौशल्या चौधरी 26/2, शानू सैन 31/2 व सिद्धीशर्मा, मैना सियोल प्रत्येक 1-1 विकेट प्राप्त किये।

जयपुर पोलो सीजन 2025

पीपीसी ने 10-4 के स्कोर से कृष्णा पोलो से मैच जीता



जयपुर, 11 मार्च। जयपुर पोलो सीजन 2025, आरपीसी पोलो क्लब के मैच में मंगलवार को रामनाग पोलो ग्राउंड पर पीपीसी और कृष्णा पोलो के बीच खेला गया जिसमें पीपीसी ने कृष्णा पोलो को 10-4 के स्कोर से हराया। पीपीसी की ओर से यश भाटी ने 1, लोकेन्द्र सिंह ने 5 और विशाल सिंह राठीइ ने 4 गोल कर दिए। पीपीसी को जीताया जबकि कृष्णा पोलो की ओर से देवेंश माहेश्वरी और ऐनन माइकल ने 1-1, और अश्विनी शर्मा ने 2 गोल किये।

कंगाली की हालात में पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड महज 10 हजार मैच फीस, सस्ते होटल में ठहरेंगे खिलाड़ी, हवाई यात्रा में भी हुई भारी कटौती

नई दिल्ली, 11 मार्च। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड पर कंगाली छाने का खतरा बढ़ गया है। जिस कारण उसने अपने घरेलू क्रिकेट में खिलाड़ियों को मैच फीस में कटौती सहित कॉस्ट कटिंग का फैसला किया है। जिससे पीसीबी की वित्तीय हालात पर सवाल उठ रहे हैं। पीसीबी ने नेशनल टी20 चैंपियनशिप में हिस्सा लेने वाले क्रिकेटरों की मैच फीस 100,000 रुपये प्रति मैच से घटाकर महज 10 हजार प्रति मैच कर दी है। रिजर्व खिलाड़ियों को 5000 रुपये प्रति मैच

मिलेंगे। टूर्नामेंट 14 मार्च से शुरू हो रहा है। मैच फीस में कटौती से खिलाड़ी परेशान हैं। बोर्ड घरेलू क्रिकेट के विकास पर कम खर्च करने पर भी विचार कर रहा है। पीसीबी में घरेलू क्रिकेट के प्रमुख अहमदुल्ला खुर्रम नियोजित पिछले कुछ महीनों से घरेलू खिलाड़ियों के लिए सुविधाओं में कटौती कर रहे हैं। सूत्र ने कहा कि, जिन खिलाड़ियों को पहले पांच सितारा और चार सितारा होटल में रहने की सुविधा दी जा रही थी, अब उन्हें सस्ते होटल में रहने की सुविधा दी जा रही है। फीस के अलावा उनके लिए

हवाई यात्रा का खर्च भी कम कर दिया गया है। एक अन्य सूत्र ने कहा कि खिलाड़ियों और अंपायरों को पिछले सीजन का बकाया चुकाना अभी तक नहीं किया गया है। इसके अतिरिक्त पीसीबी ने बोर्ड की नीति के अनुसार पूर्व टेस्ट क्रिकेटरों के लिए वार्षिक पेंशन एक सूत्र ने कहा कि विडंबना है कि जहां खिलाड़ियों की मैच फीस कम की जा रही है, वहीं ये निर्णय लेने वाले अधिकारियों को लाखों में मासिक वेतन मिल रहा है।

आवेश, पाटीदार, भरत हो सकते हैं बीसीसीआई सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट से बाहर श्रेयस को मिलेगी जगह!

नई दिल्ली, 11 मार्च। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड यानी बीसीसीआई आगामी वार्षिक वर्ष के लिए जल्द ही सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट जारी करने वाला है। बोर्ड चैंपियंस ट्रॉफी में खिलाड़ियों के प्रदर्शन का आकलन करने के बाद लिस्ट जारी करेगा। बता दें कि, पिछले साल ये लिस्ट फरवरी में रिलीज कर दी गई लेकिन इस बार चैंपियंस ट्रॉफी के कारण

इसमें देरी हो गई। पिछले साल बीसीसीआई की कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट में शामिल कई खिलाड़ी अंतर्राष्ट्रीय मैचों में हिस्सा नहीं लेने के कारण बाहर हो गए थे। आवेश खान, रजत पाटीदार, केएल भरत जैसे कई खिलाड़ी हैं जो इस बार बीसीसीआई की सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट से बाहर हो सकते हैं। पिछले साल तीनों खिलाड़ियों को सी ग्रेड में रखा गया था। सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट में शामिल होने के बाद रजत पाटीदार ने पिछले कैलेंडर वर्ष में इंटरनेशनल क्रिकेट नहीं खेला।

डब्ल्यूएफआई का प्रतिबंध निरस्त

नई दिल्ली 11 मार्च। खेल मंत्रालय ने मंगलवार को भारतीय कुश्ती महासंघ पर लगाये गये प्रतिबंध को निरस्त कर दिया है। खेल मंत्रालय ने भारतीय कुश्ती महासंघ के कामकाज में सुधार के बाद आज यह आदेश जारी किया है। इसके साथ ही डब्ल्यूएफआई पर 16 महीनों से जारी प्रतिबंध समाप्त हो गया है और अब घरेलू टूर्नामेंटों के आयोजन और अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंटों के लिए राष्ट्रीय टीमों का चयन हो सकेगा।

न्यूजीलैंड ने पोली, ब्री और फ्लोरा को टीम में किया शामिल

वेलिंग्टन, 11 मार्च। न्यूजीलैंड की महिला टीम ने श्रीलंका के खिलाफ होने वाली तीन मैचों टी-20 सीरीज के लिए चोटिल इसाबेला गेज, हेले जेनसन और बेला जेम्स के स्थान पर विकेटकीपर बल्लेबाज पोली इंग्लिस, बाएं हाथ की तेज गेंदबाज ब्री इलिंग और ऑलराउंडर फ्लोरा डेवोनशायर को टीम में शामिल किया है। न्यूजीलैंड क्रिकेट कहा कि गेज को एकदिवसीय सीरीज के दौरान तीसरे मैच में चोट लगी थी। हम उनके ठीक होने के समय की समीक्षा की जा रही है। जेन्सन और जेम्स दोनों को एकदिवसीय सीरीज से पहले चोट लग गई थी और वे अभी तक पूरी तरह से फिट नहीं हो पायी हैं।

सप्त शक्ति टीम ने एडवेंचर चैलेंज कप जीत कर रचा इतिहास

जयपुर, 11 मार्च। सप्त शक्ति कमान की एडवेंचर टीम ने इतिहास में स्वर्णिम अक्षरों में अपना नाम अंकित करते हुए पहली बार प्रतिष्ठित आर्मी एडवेंचर चैलेंज कप ट्रॉफी 2024-25 को अपने नाम किया। राजस्थान में सेना के जनसम्पर्क अधिकारी कर्नल अमिताभ शर्मा ने मंगलवार को बताया कि आर्मी एडवेंचर चैलेंज कप एक अत्यंत कठिन ट्रायथलॉन प्रतियोगिता है जिसे इस वर्ष अरुणाचल प्रदेश के दुर्गम विंकिर्योंग क्षेत्र में आयोजित किया गया। उन्होंने बताया कि इस प्रतियोगिता में 12 किलोमीटर हिल रनिंग, 20 किमी मार्गटें टेरेन बाइकिंग और आठ किमी व्हाइटर वॉटर राफ्टिंग शामिल थी, जो शारीरिक और मानसिक सहनशक्ति की परीक्षा की परीक्षा में एक सम्मान समारोह के दौरान टीम को



सप्त शक्ति की टीम ने न्यूनतम समय में यह चुनौतीपूर्ण प्रतियोगिता पूरी की और सर्वश्रेष्ठ टीम के रूप में विजय प्राप्त की। इसके साथ ही टीम के चार सदस्यों ने व्यक्तिगत पुरस्कार भी अपने नाम किया जिसमें तीन स्वर्ण और एक कांस्य पदक शामिल है। कर्नल शर्मा ने बताया कि लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह, आर्मी कमांडर, दक्षिण पश्चिमी कमान ने आज जयपुर सैन्य छावनी में एक सम्मान समारोह के दौरान टीम को

सम्मानित किया। आर्मी कमांडर ने टीम को नकद पुरस्कार प्रदान किया और विशेष रूप से उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले एथलीटों को सम्मानित किया। इसके अलावा, टीम के पाँच सदस्यों और सहयोगी स्टाफ को उनके आसाधारण योगदान के लिए जीओसी-इन-सी, दक्षिण पश्चिमी कमान प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया। टीम के साथ बातचीत के दौरान, आर्मी कमांडर ने सभी सदस्यों के प्रयासों की सराहना की और पिछले छह महीनों में टीम को प्रशिक्षित करने और तैयार करने में सहयोगी स्टाफ द्वारा दिए गए महत्वपूर्ण योगदान की भी प्रशंसा की। उन्होंने इस अभूतपूर्व और ऐतिहासिक जीत को सप्त शक्ति कमान की गौरवशाली उपलब्धि बताया और कहा कि कमान के सभी रैंक को इस उपलब्धि पर गर्व है।

भारत के बाहर होने से लॉर्ड्स को हुआ 45 करोड़ का नुकसान

नई दिल्ली, 11 मार्च। वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप का तीसरा फाइनल जून में लंदन के द लॉर्ड्स में खेला जाएगा। ये फाइनल ऑस्ट्रेलिया और साउथ अफ्रीका के बीच होगा। ये पहला मौका है जब टीम इंडिया फाइनल में नई नुकसान हुआ है। दूसरी ओर विराट कोहली ने पूरे टूर्नामेंट 218 रन बनाए, जिसका उन्हें फायदा मिला है। टीम इंडिया चैंपियंस ट्रॉफी 2025 से पहले भी रैंकिंग में पहले स्थान पर थी। उसके अब भी 122 ही अंक हैं और टीम इंडिया ने पहले स्थान को बरकरार रखा है। वनडे टीम रैंकिंग में दूसरे स्थान पर ऑस्ट्रेलिया के 110 अंक हैं, उससे भारत बहुत आगे है, वहीं पाकिस्तान अब भी तीसरे स्थान पर कायम है, जिसके 106 अंक हैं। चौथे और पांचवें स्थान पर क्रमशः न्यूजीलैंड और दक्षिण अफ्रीका विराजमान हैं। वनडे बल्लेबाजी रैंकिंग में विराट कोहली को फायदा हुआ है। उन्होंने चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में कुल 218 रन बनाए, जिससे वो अब एक स्थान के फायदे के साथ चौथे नंबर पर आ गए हैं। रोहित शर्मा को दो स्थान पर नुकसान हुआ है और वो अब 5वें स्थान पर पहुंच गए हैं। रोहित इस टूर्नामेंट में 180 रन ही बना पाए। अच्छी बात ये है कि शुभमन गिल अब भी वनडे में दुनिया के टॉप बल्लेबाज बने हुए हैं। श्रेयस अय्यर भी एक स्थान के फायदे के साथ अब 8वें नंबर पर आ गए हैं। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में मोहम्मद शमी और वचन चक्रवर्ती ने घातक गेंदबाजी की और दोनों ने कुल मिलाकर 18 विकेट चटकवाए। वनडे के टॉप-10 गेंदबाजों में सिर्फ एक भारतीय खिलाड़ी मौजूद है। कुलदीप यादव को तीन स्थान का नुकसान हुआ है।

ने मैरीलेबोन क्रिकेट क्लब द्वारा होने वाले वित्तीय लाभ को काफी हद तक कम कर दिया है। इससे वैश्विक खेल में भारतीय क्रिकेट के वित्तीय प्रभाव को दिखाया है। रिपोर्ट में आगे कहा गया है कि, भारत की भागीदारी की उम्मीद करते हुए, लॉर्ड्स ने शुरू में टिकटों की कीमत प्रीमियम दरों पर तय की थी। उन्हें विश्वास था कि भारतीय क्रिकेट समर्थकों की मांग आपूर्ति से ज्यादा होगी। हालांकि, जब ये स्पष्ट हो गया कि भारत फाइनल में नहीं खेलेगा, तो एमसीसी ने टिकट की कीमतें कम करने का विकल्प चुना। इस निर्णय का उद्देश्य यही था कि कीमत बढ़ाकर स्टेडियम खाली रखने से बेहतर है कि कीमत कम रखी जाए ताकी स्टेडियम भरा रहे।

ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड एमसीजी में ऐतिहासिक 150वीं वर्षगांठ टेस्ट खेलेंगे

सिडनी, 11 मार्च। चिर प्रतिद्वंद्वी ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड पहले टेस्ट मैच की 150वीं वर्षगांठ पर मेलबर्न क्रिकेट मैदान (एमएसजी) पर ऐतिहासिक दिन-रात्रि टेस्ट मैच खेलेंगे। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने मंगलवार को जारी एक बयान में यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि दोनों देशों के बीच 11 से 15 तक ऐतिहासिक गुलाबी गेंद शताब्दी टेस्ट मेलबर्न क्रिकेट मैदान पर यह मैच खेला जायेगा। इसी मैदान में दोनों टीमों के बीच 1877 में पहला टेस्ट मैच खेला गया था। उन्होंने कहा, इससे यह सुनिश्चित करने में भी मदद मिलेगी कि अधिक लोग इसमें भाग ले सकें और इस शानदार अवसर को देख सकें। उन्होंने कहा कि मुझे यकीन है कि 150वां टेस्ट यादगार होगा।

दोनों प्रतिद्वंद्वियों ने 1880 में इंग्लैंड में दोनों देशों के बीच पहले टेस्ट की याद में 1980 में लॉर्ड्स क्रिकेट ग्राउंड पर दूसरा शताब्दी टेस्ट खेला था। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के मुख्य कार्यकारी टॉड ग्रीनबर्ग ने कहा, एमसीजी में 150वीं वर्षगांठ पर टेस्ट क्रिकेट के सबसे शानदार आयोजनों में से एक होगा और दुनिया रोशनी में खेला हमारे खेल को समृद्ध विरासत और टेस्ट क्रिकेट के आधुनिक विकास का जश्न मनाने का एक शानदार तरीका होगा। उन्होंने कहा, इससे यह सुनिश्चित करने में भी मदद मिलेगी कि अधिक लोग इसमें भाग ले सकें और इस शानदार अवसर को देख सकें। उन्होंने कहा कि मुझे यकीन है कि 150वां टेस्ट यादगार होगा।

पी.एस. क्रिकेट एकेडमी की रोमांचक जीत

जयपुर, 11 मार्च। यूनिजन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27 वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज एन.बी. क्रिकेट ग्राउंड जगतपुर पर खेले गये पूल-बी के मैच में पी.एस. क्रिकेट एकेडमी ने कृष्ण सुरेका (21 रन व 15 रन पर 3 विकेट) के ऑलराउंड प्रदर्शन तथा रविन्द्र खींचड़ 18 रन पर 4 विकेट की घातक गेंदबाजी की बटोलत भदोरिया क्रिकेट एकेडमी को 1 गेंद शेष रहते 3 विकेट से हराकर लगातार तीसरी जीत दर्ज की। भदोरिया क्रिकेट एकेडमी ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुये शक्ति कुमावत 37 रन, आदित्य चौधरी 23 रन की पारियों के बावजूद निर्धारित 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 119 रन बनाये गेंदबाजी में पी.एस क्रिकेट एकेडमी की ओर से रविन्द्र खींचड़ 18 रन पर 4 विकेट, कृष्ण सुरेका

15 रन पर 3 विकेट तथा संजय यादव व रोहित गवेन्द्र प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जबकी पारी में पी. एस. क्रिकेट एकेडमी ने 12 रन पर ही अपने 3 प्रमुख बल्लेबाज गया दिये लेकिन मध्य क्रम में कृष्ण सुरेका 20 रन, एल.डी. मीणा 32 रन, लोकेश शर्मा 30 रन, डी.डी. 18 रन की मदद से विजयलक्ष्य 120 रन 19.5 ओवर में 7 विकेट खोकर हासिल कर नजदीकी मुकाबले में 3 विकेट से जीत दर्ज की, गेंदबाजी में भदोरिया क्रिकेट एकेडमी की ओर से रोहिताश गुर्जर 20 रन पर 4 विकेट, आदित्य भट्ट 14 रन पर 2 विकेट तथा आकाश 3 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। मैन ऑफ द मैच कृष्ण सुरेका (21 रन व 15 रन पर 3 विकेट) पी.एस. क्रिकेट एकेडमी रहे।

// आईपीएल को लेकर खेल परिषद और राजस्थान रॉयल्स की तैयारियां जारी // होली के सतरंगी माहौल में गुलाबी रंग में रंगा सवाई मानसिंह स्टेडियम



जयपुर, 11 मार्च। गुलाबी नगरी जयपुर में आईपीएल की महक होली के सतरंगी रंगों की तरह बिखरनी शुरू हो गयी है। जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम को आईपीएल के मैचों के लिए दुल्हन तरह सजाया जा रहा है। स्टेडियम के चारो तरफ को दीवारों को गुलाबी नगरी की तर्ज पर गुलाबी रंगों से सजाया जा रहा है। स्टेडियम के में गेट पर लगे पत्थरों को साफ करवाया जा रहा है साथ ही रास्तों को बिल्कुल साफ सुथरा बनाया जा रहा है। रास्तों के एक तरफ टीन शैड और ब्लैक कपड़ों से ढका जा रहा है। क्रिकेट एकेडमी पर भी राजस्थान रॉयल्स के लगने वाले शिवािर की तैयारियों को भी अंतिम रूप दिया जा रहा है। क्रिकेट एकेडमी की पिच, मैदान को रोलर से सेट किया जा रहा है। नेट प्रेक्स के लिए मैदान के दायों ओर नेट लगा दिए गए साथ ही बैट्समैन को गेंद साफ दिखाई दे उसके लिए एकेडमी के चारों ओर काले कपड़ों का उपयोग किया गया है। एकेडमी के इंडोर हॉल के शटर पर काले पेंट पुतवा दिया गया है। हॉल की दीवारों को भी काले पेंट से रंगा दिया गया है।

कोलकाता में खेला जाएगा। इन मैचों के लिए सवाई मानसिंह स्टेडियम में भी तैयारियां ज़ोरों से चल रही हैं। जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में इस साल आईपीएल के 18वें सीजन के 5 मैच आयोजित होंगे। पहला मैच 13 अप्रैल को राजस्थान रॉयल्स और रॉयल चैलेंजर्स के बीच खेला जाएगा। राजस्थान रॉयल्स पहले दो मैच गुवाहाटी में खेलेगा। कैप जयपुर में शुरू होने के बाद मैच खेलने के लिए राजस्थान रॉयल्स की टीम गुवाहाटी जाएगी और वहां से जयपुर आएगी। उल्लेखनीय है कि आईपीएल 21 मार्च से शुरू होगा। साउथ पवेलियन में काम भी शुरू हो गया है। प्रेसीडेंट बॉक्स के भी नए सिरे से बनाया जा रहा है। ये सारा काम राजस्थान रॉयल्स अपने खर्च से करवा रहा है। इस पर लगभग 2 से 3 करोड़ रुपए के आसपास खर्च आएगा जिसका काम शुरू हो गया है। करीब 400 वीआईपी और वीवीआईपी सीटें बढ़ाई जाएंगी। साउथ पवेलियन की ओर बने टीमों के ड्रेसिंग रूम भी बड़े होंगे। प्लेयर्स गैलरी बड़ी हो जाएगी। ड्रेसिंग रूम के ऊपर वाले हिस्सा पर सीटों की संख्या लगभग 400 बढ़ जाएगी। सवाई मानसिंह स्टेडियम में दर्शकों की भीड़ हर साल खूब रहती है। आईपीएल की दीवानगी इस कदर रहती है कि स्टेडियम में मैच नहीं देखने वाले दर्शक स्टेडियम के आसपास की इमारतों पर चढ़कर मैच देखते थे। खेल विभाग द्वारा स्टेडियम के अंदर बने भवनों पर भी टिकट लगाए जाएंगे ताकि ज्यादा से ज्यादा लोग आईपीएल के मैच देख सकें।

राजस्थान रॉयल्स ने पिंक प्रॉमिस जर्सी लॉन्च की राजस्थान रॉयल्स बनाम मुम्बई इंडियंस 1 मई को आईपीएल 2025 के आधिकारिक पिंक प्रॉमिस मैच के रूप में घोषित राजस्थान रॉयल्स के क्रिकेट निदेशक, कुमार संगकारा और सीईओ, जेक लश मैकक्रम ने कहा, राजस्थान रॉयल्स ने आईपीएल 2025 में अपने बहुप्रतीक्षित पिंक प्रॉमिस मैच के लिए एक आकर्षक गुलाबी जर्सी का अनावरण करके रॉयल्स पिंक प्रॉमिस राजस्थान में महिलाओं के नेतृत्व वाले परिवर्तन का समर्थन करना जारी रखेगा। इस प्रतिबद्धता को भव्य मंच पर ले जाते हुए, राजस्थान रॉयल्स 21 मई, 2025 को जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में मुंबई इंडियंस के खिलाफ पिंक प्रॉमिस मैच की मेजबानी करेगा।



राजस्थान रॉयल्स के खिलाड़ी आईपीएल 2025 के प्री-सीजन कैप के लिए जयपुर पहुंचे



जयपुर, 11 मार्च। आईपीएल 2025 की उल्टी गिनती शुरू हो गई है क्योंकि राजस्थान रॉयल्स जयपुर में अपने प्री-सीजन कैप के लिए तैयार है। रॉयल्स का पहला सेट गुलाबी नगरी में पहुंच चुका है, जिसमें यशस्वी जायसवाल, रियान पराग, वैभव सूर्यवंशी और कुनाल सिंह राठौर आगामी सीजन की तैयारी शुरू करने के लिए पहुंच चुके हैं।